



邮政助力,小艾草做成大产业

南阳艾草历史悠久,早在东汉时期,医圣张仲景在《伤寒论》中就写道:“下利,手足厥冷,无脉者,灸之。”其《金匱要略》中,用艾的方剂有20多个。上世纪90年代,南阳开始进行艾草规模化采集、收购、加工、销售、使用的探索,因品质高、产量大、香气浓郁、疗效显著等优点,南阳艾草逐渐被世人推崇。

经过多年开发利用,现今南阳艾草年产量已占全国的80%,种植面积、对外贸易值和加工产值均居全国首位,南阳也成为蜚声国内外的“艾草之乡”。南阳艾草行业每年的销售额超百亿,电商线上销售占据了65%的份额,南阳邮政与多部门积极协作,不遗余力地争取资源,为南阳艾草企业做强做大电商平台提供支持……

物流是艾草企业做强

做大电商平台的重要因素之一。南阳邮政提供个性化乃至颠覆性的服务模式以应对市场,以“一站式优质服务”打破传统,塑造物流新标杆,赢得诸多艾草企业的信任和青睐。南阳仙草药业有限公司是南阳艾草产业的“龙头企业”,客户遍布全国各个省市,电商包裹日均发寄量2200余件。“邮政的‘快递包裹’(负责国内物流业务)可谓是‘有求必应’,相比其他快递拥有‘网点全’‘服务好’‘时效快’‘价格低’4大优势,这也是我们公司选择与邮政合作的主要原因。”仙草药业电商仓库负责人杜洋说。

杜洋介绍,仙草药业的客户遍布全国,有些包裹需要寄往比较偏远的乡镇,邮政“快递包裹”寄达真正全覆盖,方便快捷;邮政部门组织专人与仙草药业对接,根据公司的流程和发寄时间,每天准

时进驻仓库,提供打包、验货、发寄等“一条龙”服务,并安排两到三个专职客服,专门负责疑问包裹追踪、信息查询、买家变更地址电话等问题的解决;多数快递仅提供下午揽收服务,邮政工作人员根据客户需求,随时上门揽收,提高时效;邮政资费较低,相比其他快递有优势。“在‘双11’‘双12’以及元旦、春节等重要时间节点,我们公司电商包裹日均发寄量两三万件,邮政工作人员几乎全员上阵,协调十余辆专车为我们服务。”杜洋说。

艾草产业是方兴未艾的绿色产业,对优化产业结构、改善生态环境、转变经济发展方式大有裨益。南阳邮政与卧龙区电商办、卧龙区电商协会等部门建立全方位合作关系,在卧龙跨境电子商务产业园设立邮政包裹服务中心,在为艾制品电商销

售企业做好服务的同时,降低电商快递发货的资费,大大降低艾草电商企业的运营成本,得到广大艾草电商企业的称赞;共同搭建平台,吸引eBay、wish、拼多多等知名电商平台在卧龙区布局,定期邀请大区负责人到卧龙区和电商企业面对面交流,指导其上线。2017年以来,卧龙区艾制品电商企业呈现爆发式增长,涉及电商企业已有2000余家,从业人员30000余人,艾制品交易额逾15亿元,市场占有率全国领先……⑦2

(赵 贺)



热线电话:61560008

新时代
新邮政

中篇小说连载



阿袁 著

姬元是一个经常恍惚的女人,有时恍惚是因为陷入了一种纯哲学的思考,比如我是谁?我是姬元。可姬元又是谁?这样循环往复,入了八卦阵一样出不来;而有时,姬元恍惚是因为陷入了一种文学情境,像普鲁斯特那样,在窗前的阳光下,追忆逝水华年了。姬元三十岁了,有三十个华年可以追忆,当然,追忆最多的,还是和老三谈恋爱的那两年,姬元的人生里,也就那两年有点儿“华年”的意思。她和老三是同门师兄妹,她当时二十七,老三大两岁,二十九,都瓜熟蒂落,情欲蓬勃。老三喜欢一边和她谈形而上的哲学,又一边和她做形而下的事情。她那时其实也不反感和老三形而下的,应该说,非常沉迷于和老三形而下,这让苏冯莹觉得不可理喻。老三这个男人,在苏冯莹看来,实在乏善可陈,长得不好看不说,还小气,很无耻地小气,三个人出去吃饭,就数他吃得最多,吃完了,嘴一抹,他能很坦荡地坐在那儿,等姬元买单,或者等苏冯莹买单。苏冯莹气不过,用最恶毒的话攻击姬元说,你倒贴他呀?但姬元不生气,她喜欢他这种蔑视人情世故的方式,这种在苏冯莹看来很无耻很委琐的行为,但在姬元看来,却是不媚于世的超凡脱俗,甚至是一种反社会伦理的行为思想,和行为艺术一样。要不是有一天在他的宿舍撞上他和另一个师妹形而下,她不会和他分手的,至少不会因为他吃饭不买单而分手。事实上,他们分手后,她还是常常想念他,尤其想念他一边眉飞色舞地谈尼采一边纵横捭阖的样子,那样子,真是性感。姬元甚至有时会这样想,自己到底还是俗了,俗得和普通女人没什么两样,不然怎么就不能原谅老三和师妹形而下呢?说到底,那不也是蔑视社会伦理规范的行为么,为什么她能欣赏他前一种蔑视而不能欣赏他后一种蔑视呢?

老三之前,姬元是有过男人的,老三之后,姬元也有过男人,应该说,那些男人的形象都比老三美好,但不知为什么,姬元就是找不到感觉,不论是精神上的感觉,还是身体上的感觉,都没有。她和老三在一起的时候,会有庄生“栩栩然”化蝶的迷乱,但和其他男人在一起,她就进入不了那种状态,她总是特别清醒,简直感觉自己在袖手旁观一样。男女的事情是最说不清楚的,比哲学理论还要复杂神秘,姬元觉得。

反正对她而言,老三那一套,很管用。姬元后来甚至都不能听到或看到尼采的书,一听到尼采,或一看尼采的书,她就会想到老三。哲学资料室自然有很多尼采的书,在书架的最后一排,她一般不去那儿。但总会出现一些意料不及的状况,比如那天有老师来还《权利意志》,小喻收了之后啪地扔在姬元面前的阅览桌上,姬元一抬头,又恍惚了。

下期请看:姬元完全沉浸在自己的世界里。⑦5

04

邮资票品上的南阳名人

南阳,地处豫陕鄂交界处,是国务院首批命名的历史文化名城。素有“南都帝乡”“五圣故里”“千年玉都”等标签,也见证着其源远流长的厚重历史。南阳在漫长的历史长河中,哺育出百里奚、范蠡、张衡、张仲景、诸葛亮等历史名人,彭雪枫、冯友兰、姚雪垠、李季、王永民、二月河等现当代名人。

这些南阳名人,也“走”上了邮资票品,展示着厚重南阳的风韵。为了展示我国古代科技成就,树立古代科学家的丰碑,邮政部门于1955年起有计划地发行《中国古代科学家》系列邮票,全套4枚,并于次年发行同图小型张4枚,主图均依据我国著名画家蒋兆和创作

的科学家张衡、祖冲之、僧一行、李时珍的画像进行设计。“中国古代科学家”邮票的第一组图案均采用了著名画家蒋兆和创作的原画。

2014年8月28日邮政部门发行《诸葛亮》特种邮票一套2枚,小型张1枚。《诸葛亮》特种邮票设计上采用中国工笔画色彩与白描结合的手法。第一枚邮票“卧龙出山”描述了刘备三顾茅庐求贤若渴,诸葛亮运筹帷幄分析天下形势的场景,展现的是诸葛亮的谋略。第二枚邮票“鞠躬尽瘁”展现诸葛亮胸怀统一天下的大志,上表出师北伐的情景。邮票图案上,大半个展现的是他流传千古、不朽的名篇《出师表》全文。小型张图案表现了

一代伟人诸葛亮羽扇纶巾、身披鹤氅、成竹在胸、雄才伟略的气度,边纸上的图案为三顾茅庐、草船借箭、白帝托孤、平定南中、泪斩马谲、诸葛亮弩、屯田垦殖、木牛流马,记录了其一生中最为影响的大事件。这也是新中国邮票中信息最多的一枚小型张。

邮政部门于2004年9月12日发行《古代医学家张仲景塑像》普通邮资信封1枚。邮资图为位于医圣祠内石雕张仲景塑像,凝眉深思,忧国忧民之情溢于眉宇间。

邮政部门2005年发行《人民军队早期将领(二)》纪念邮票,全套5枚所纪念的人物分别是杨靖宇、左权、彭雪枫、罗炳辉和关向应。彭雪枫(1907年-1944年)是镇



《中国古代科学家》邮票

平人,杰出的无产阶级革命家、军事家,1941年任新四军第4师师长兼政委,1944年9月11日牺牲。邮票画面为彭雪枫素面像,背景为波浪翻滚的洪泽湖。⑦2

(莹 莹)

5月,张青山书法两入“中书协展”

本报讯(记者陈菲菲)近日,第三届“‘深入生活扎根人民’——文质兼美优秀基层书法家创作活动作品成果展”和“‘现状与理想——当前书法创作学术批评展’”在北京举行,我市书法家张青山的作品双双入展。

张青山,中书协会员,河南省书协理事兼篆书专业委员会副主任,北京人

文大学特聘教授。曾多次荣获全国书法展、中国书法兰亭奖等奖项,并入选专项展览数十次,发表专业论文数十篇。

第三届“‘深入生活扎根人民’——文质兼美优秀基层书法家创作活动作品成果展”,由中国文联、中国书协主办。参展作品选自全国41个团体会员推荐的数百位

书法家评选而出的87位优秀作者的作品。其中河南6件,南阳1件。张青山参展作品为行书。至此,张青山成为全国为数不多的草、行、隶、篆多种书体均在中国书协举办的国展中入展或获奖的书家之一。

与此同时,“现状与理想——当前书法创作学术批评展”评审工作在北京

结束,经过严格评审,张青山作品再次入选由中书协举办的全国书法展。此次展览采取推荐申报的方式,由中国书协各团体会员单位、各书协委员会、中国书协展览处综合考量年龄在18-55岁(含1963年出生)中青年书法家的创作水平及近年创作业绩,推荐参评者,共有376人提交参评资料。⑦2